

## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE TAXIS "KINTYTAXI" CIA. LTDA.

Resolución № 006-CPO-2012-JTTM-GMO-04010 RUC.: 1091737597001

Otavalo, 11 de Marzo del 2016

Señor:

ARCINIEGA BAEZ MANUEL JESUS

Presente

PROPERADI 27-94-2016

CA

REGISTRO DE LA PROPIEDAD

OTE 1/10

CANCELADO

De mis consideraciones

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la "Compañía de Taxis KINTYTAXI Cía. Ltda."; en su sesión de carácter universal realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a Usted GERENTE por un periodo de dos (2) años.

Como Gerente tendrá Usted la representación legal de la Compañía, en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del GERENTE constan en la Escritura Pública constitutiva de la "Compañía de Taxis KINTYTAXI Cía. Ltda." celebrada el 21 de diciembre del 2011, ante el Abogado JOSE FABIAN SIMBAÑA AYABACA Notario Primero del Cantón Otavalo, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Otavalo el 27 de Marzo del 2012.

Usted se dignará hacer su aceptación al pie de la presente. Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Por "Compañía de Taxis KINTYTAXI Cía. Ltda."

f) CEVALLOS VILLACRESES PABLO ANDRES

C.C. 100350490-7

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

Acepto el cargo de Gerente de la "Compañía de Taxis KINTYTAXI Cía. Ltda." Que se me confiere según el nombramiento precedente.-

f) ARCINIEGA BAEZ MANUEL JESUS

C.C. 171172640-4

GERENTE DE LA COMPAÑIA

Dirección Oficina: Atahualpa y Estévez Mora Dirección Parada: Vía Selva Alegre y calle San Pablo





## REGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL .. DEL CANTÓN OTAVALO





Comprobante de cobro:

550

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL DEL CANTÓN OTAVALO

## Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE, de la "Compañía de Taxis KINTYTAXI Cia. Ltda.", designado para un periodo de DOS años, ante la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía, de fecha once de marzo del año dos mil dieciséis, a favor ARCINIEGA BAEZ MANUEL JESUS, con el número de cédula de ciudadanía 17112640-4, en el REGISTRO MERCANTIL, con número de repertorio 218, partida 55 del año 2016.

Otavalo, 22 de abril de 2016 a las 08:02 a.m. REGISTRO DE LA PROPHIDAD MUNICIPA 00/04 Ab. Marcelo Vicente Barba Bejarano RÈGISTRADOR DE LA PROPIEDAD DE inscriptora 🚜 Revisión: Aba Jorge Narváez Revisión: Alexandra Baraho

Dirección: Roca 568 entre Piedrahita y Olmedo Teléfono: (06) 2928 260 / (06) 2927 300 / Otavalo - Ecuador Email: rp.otavalo.imb.zl@gmail.com

